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12. Interferents tekib siis, kui kaks või enam lainefunktsiooni kattuvad ja liituvad. 
Kvantmehaanikas kirjeldatakse osakesi lainefunktsioonide kaudu ning seetõttu omavad need 
osakese laineomadusi, mis võimaldab neil tekitada interferentsi.  
Kvantmehaanikas peavad lainefunktsioonid täitma erinevaid piirtingimusi, mis kokkuvõttes 
viivad energia diskreetsuseni(valemi tuletus pildina). Energia diskreetsus tähendab, et 
lainefunktsioon sellistes süsteemides saab võtta ainult teatud kvantiseeritud kuju. Klassikalises 
mehaanikas võib osake võtta mistahes energiaväärtus vahemikust 0<E<U. Kvantmehaanikas 
osake ei saa olla suvalise energiaga, vaid võib omada ainult teatud kindla väärtusega energiaid. 
Seega on osakese energia potentsiaalaugus diskreetne. Energiatasemete diskreetsus viib 
selleni, et lainefunktsioonidel on spetsiifilised lainepikkused, ja interferentsimustrid sõltuvad 
neist diskreetsetest lainepikkustest. Kvantmehaanikas saab tekkida interferents laienfunkstiooni 
laineomaduste tõttu.  
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